報道関係各位

とまれる株式会社

とまれる「ツーリズム EXPO ジャパン 2015」に出展 『宿泊モニターW キャンペーン』を開始

株式会社百戦錬磨(本社:宮城県仙台市、代表取締役社長:上山康博、以下「百戦錬磨」)の子会社である、とまれる株式会社(所在地:東京都千代田区、代表取締役:三口聡之介、以下「とまれる」)は、2015年9月25日(金)から27日(日)まで、東京ビッグサイトにて開催される「ツーリズムEXPOジャパン2015」に出展します。

当展示会では、「日本民泊始動」をコンセプトに、新しい都市宿泊を提案する宿泊予約サイト「TOMARERU」について、動画やパンフレットを用いてご紹介しております。

また、「TOMARERU 無料宿泊 & とまりーな 5,000 円分宿泊クーポン Wキャンペーン!」を開始しました。ツーリズム EXPO 内の弊社ブースでキャンペーンにご応募いただいた方の中から抽選で 10 名様に、「TOMARERU」の民泊コンセプトルームの無料宿泊券をプレゼントいたします。今年は更に、ご応募いただいた方全員に、「とまりーな」で使える 5,000 円券クーポンをプレゼントいたします。

この週末 9 月 26 日 (土)、27 日 (日)、東京ビッグサイトのツーリズム EXPO ジャパン、TOMARERU、とまりーなブースに是非お立ち寄りください。とまれる株式会社のブースは東京ビッグサイト、東 4 会場、F-06 です。



新しい都市宿泊をイメージした弊社ブース

【ツーリズム EXPO ジャパン 2015 概要】

■ツーリズム EXPO ジャパン 2015 とは

昨年 2014 年に生まれ変わった「ツーリズム EXPO ジャパン」。この日のためだけに世界各国・地域から数多くの出展者も集まり、国・地域の魅力を来場の皆さんに発信します。もちろん日本全国の地域・観光地も大集合し趣向を凝らしたブースで旅気分を味わい、ビッグサイトにいながらにして海外旅行・国内旅行気分が味わえる「ツーリズム EXPO ジャパン」。国内・海外の様々なステージパフォーマンスと一緒に踊って、触れて、感じて!会場内の世界・日本のグルメでお腹も満腹。すぐにでも旅に出たくなる、そんなわくわくイベント!一日では回りきれない!の声も聞こえた昨年よりさらに内容を充実して 2015 年も開催します!

会場 : 東京ビッグサイト (東京都江東区有明 3-11-1) 東展示棟

オンライントラベル・ICT / ブース F-06

開催期間:2015年9月25日(金)~9月27日(日) 10:00~18:00

※25日(金)は業界・プレス日、26日~27日は一般日

※27日(日)は17時まで

URL : http://t-expo. jp

■TOMARERU 無料宿泊 & とまりーな 5,000 円分宿泊クーポン Wキャンペーン!

詳細 URL : https://goo.gl/MQwrJq
回答 URL : https://goo.gl/LVZqY4

【本件に関するお問い合わせ先】

とまれる株式会社 管理部 広報 (担当:川村) 電話:03-3526-2626

メール: kawamura@tomareru.jp

(担当:小柳) メール: koyanagi@tomareru.jp